Pene ypoBHa ELM ucnonb3ytoTca g8 NpoBepKy ypoBHsA B bake. ITo
npeanoYnTaloT NPOU3BOAUTENN MALLNH, OCOBEHHO C TOYKM 3PEHUA NPOCTOTbI

MCNONb30BaHNA N SKOHOMUYHOCTHU.

Pene ypoBHs ELM moryT 6bITb yCTaHOB/IEHbI B HEBONbLLIMX MecTax U3-3a
MX KOMMAKTHOCTU. BbIK/ItOYaTeIM U3roTOB/IEHbI U3 HEPIKaBeloLLel CTau
MOTYT MCMNONb30BATbCA B PA3/IMYHbIX XUAKOCTAX.

ELM

ELM31, ELM41, ELM51, ELM71 ELM32,
ELM42 , ELM52, ELM72 ELM51s ELM61,
ELM61s, ELM61m , ELM62 ELM63,
ELM64 , ELM64s ELM81s , ELM82s

PEJIE YPOBHA

Mpeumyuwiecrsa :
* DKOHOMMUYHbIN.

* MpaKTMyHan 1 npocras

YCTaHOBKa.
8 * BbicTpas AOCTaBKa.

o .
~ * MaTepuvan 13 HepsKasetoLei
S

N cTanu.

~

—

o

©

=

S=ENSORS

F‘;mlu.:
“ T e—

1nm
|

/ W i

MpuHUUN paboTbi:

Korga marHMTHOe nose mMarHuTa B NomnaaBKe COBMELLEHO C
repKOHOBbIM AAaTYMKOM B TPyOKe, OHO pa3mblIKaeT Uam
3aMblKaeT 3/1eKTPUYECKYIO Lenb. Koraa nonnasok yaansercs,
[ATYMK BO3BpaLLaeTca Hasaz (no TpeboBaHMIO MOKET BbITb
cAenaH HapuCOBaHHbIV KOHTaKT). MHbopmauma 06 yposHe

MOMKET BbITb NOly4EHA C NOMOLLLbIO PeNeHON Lenu.

Cdepa npyumeHeHus : MallKnHbI, pesepByapbl, KOT/bI,
ras v XXugkue cpefpl, UsMepeHue ypoBHA, UamepeHune

Temneparypsl ...

E-GSM YcTpoiACcTBO CUrHAaNAU3aLMK - ABOHOI BXOA,

BaTtapes unu/v nutaHue

2 wTt. "nuTHeBble batapen, 12B agantop(BKAtOYEHO)

ELM



TexHuuyeckas cneymdpukaumsa :

ELM 31

ELM 41

=N\:M

SENSORS

ELM 51

ELM 71

WHCTANAUNA BEPTUKAJIbHAA BEPTUKAJIbHAA BEPTUKAJIbHAA BEPTUKAJIbHAA

Matepwan nonniaska

Martepuan cmaymBaembix
yacrem

Martepuan TpybKu

Twun nonnaska

Pabouyas TemnepaTypa
MexaHu4yeckoe coegnHeHne
Makc. sasneHue (bap)

MWH. N1OTHOCTb (r/cm3)
SNeKTpuyeckoe coegnHeHne
KonunyectsBo nonnaskos
KonnyectBo KOHTaKTOB

TOK KOHTaKTa

MaKc. MOLLHOCTb KOHTaKTa
MakKc. HanpsAX. nepekatoyeHns

OnunoHanbHO

304 Hep:K. cTanb (cTaHa.)
Onu,. 316 HepX. cTanb
304 HepK. cTanb (cTaHg,)
Onu,. 316 HepX. cTanb
304 HepK. cTanb (cTaHg,)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
S1y
Make. 125 °C
1/8" BSP nan M10x1
10
0.80
Kabenb
1 cTaHa.
1x SPST-NO
1A
10 W/VA
200 VDC / 140 VAC
Pene yposHa SK-P2

316 Hep:. CcTanb

304 HepK. cTanb (cTaHa,)
Onuy,. 316 HepX. cTanb
304 HepsK. cTanb (cTaHa,)
Onu,. 316 HepK. cTanb
S2A
Makc. 125 °C
1/8" BSP uan M10x1
30
0.75
Kabenb
1 cTaHa.
1x SPST-NO
15A
50 W / VA
200 VDC / 250 VAC
Pene yposHsa SK-P2

316 Hep:. cTanb

304 Hep:K. cTanb (cTaHA,)
Onu,. 316 HepX. cTanb
304 HepK. cTanib (CTaHA,.)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
S4A/SA0A
Make. 125 °C
1/8" BSP uan 1/2" BSP
30
0.70
Kabenb
1 cTanA.
1x SPST-NO
1.5A
50 W /VA
200 VDC / 250 VAC
Pene yposHsa SK-P2

316 Hepx. cTanb

304 HepsK. cTanb (cTaHa,.)
Onu,. 316 HepX. cTanb
304 HepsK. cTanb (cTaHg,)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
S5A
Makc. 125 °C
3/8" BSP unu 1/2" BSP
30
0.55
Kabenb
1 cTaHA.
1x SPST-NO
15A
50 W/ VA
200 VDC / 250 VAC
Pene yposHa SK-P2

Moaenb
ra6.

[ )

N < X 0m —» ® a9 O

YépHbIi
° l s CuHuin >
1xNO
ELM 31 ELM 41 ELM 51 ELM 71
LiunuHapuueckunii Coepuueckui Chepuueckuin Chepuuecknii
28 43 52 73
28 43 52 73
8 8 13 13
45 70 100 115
60 75 120 137
5 5 8 8
15 15 20 20
17Hex 17Hex 24Hex 24Hex
17Hex 17Hex 24Hex 24Hex
1/8"BSP nan M10x1 1/8"BSP v M10x1 | 3/8"BSP unu 1/2"BSP | 3/8"BSP nnmn 1/2"

BSP

Bce pasmepbl yKasaHbl B MM.

2

ELM ____



=N\t

SENSORS

TexHuuyeckas cneumndpukayma:

MHCTANALUA BEPTUKA/IbHOE BEPTUKAJIbHOE BEPTUKAJIbHOE

MaTtepuan nonnaska

MaTepwuan cmaunmBaembix
yacren

Matepuan TpybKm

OnunoHanbHo

ELM 32

304 Hepx. cTanb (cTaHa,.)
Onu. 316 Hep»K. cTanb
304 Hepk. cTanb (cTaHa.)
Onu. 316 Hep»K. cTanb
304 Hep:k. cTanb (cTaHA.)
Onu. 316 HepXK. cTanb

Pene yposHa SK-P2

ELM 42

316 HepX. cTanb

304 HepsK. cTanb (cTaHg,)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
304 HepK. cTanb (cTaHg,)

Onu. 316 HepXK. cTanb

Pene yposHA SK-P2

ELM 52

316 Hepx. cTanb

304 HepK. cTanb (CTaHA,)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
304 Hep:K. cTanb (CTaHA,)

Onu,. 316 HepK. cTanb

Pene ypoBHa SK-P2

ELM 72

BEPTUKAJIbHOE

316 HepxX. cTanb

304 HepK. cTanb (CTaHg,)
Onuy,. 316 HepxK. cTanb
304 HepK. cTanb (cTaHg,)

Onuy,. 316 HepX. cTanb

Tun nonnaska S1Y S2A S4A/S40A S5A
Pabouan Temnepatypa Make. 125 °C Makc. 125 °C Makc. 125 °C Make. 125 °C
MexaHunuyeckoe coeanHeHue 1/8" BSP unn M10x1 1/8" BSP nam M10x1 1/8" BSP unn 1/2" BSP 3/8" BSP unun 1/2" BSP
Makc. gasneHue (bap) 10 30 30 30

MWH. naoTHOCTb (r/cm3) 0.80 0.75 0.70 0.55
dneKTpuYyecKoe coefuHeHne Kabenb Kabenb Kabenb Kabenb
Konunyectso nonnaskos 1 cTaHA. 1 cTaHA. 1 craHa. 1 cTaHa.
KonnyecTBo KOHTaKTOB 1x SPST-NO 1x SPST-NO 1x SPST-NO 1x SPST-NO
TOK KOHTaKTa 1A 1.5A 15A 1.5A

MaKc. MOLHOCTb KOHTaKTa 10 W/VA 50 W / VA 50 W/ VA 50 W/ VA
Makc. Hanpss. nepeknoyYeHmna 200 VDC / 140 VAC 200 VDC /250 VAC 200 VDC / 250 VAC 200 VDC / 250 VAC

Pene yposHsa SK-P2

pf] =
a 1xNO
e
a
MOAE/Ib ELM 32 ELM 42 ELM 52 ELM 72
TAB. Linnunapuueckuii Chepuueckuii Chepuueckuii Chepuueckuin
a 28 43 52 73
b 28 43 52 73
c 8 8 13 13
d 72 92 95 125
@ 58 65 80 100
f 5 5 8 8
8 15 15 20 20
X 17Hex 17Hex 24Hex 24Hex
y 17Hex 17Hex 24Hex 24Hex
z 1/8" BSP uan M10x1 | 1/8" BSP uam M10x1 | 3/8" BSP nnu 1/2" BSP | 3/8"BSP unn 1/2"BSP

ELM ____



B B

Texuuueckan cneumpukauns: gy g ELM 61s ELM 62 ELM 61m
Matepuan nonnaska 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb
MaTepman cmau. yacteii 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb
Matepuan Tpy6Ku 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb
Tvn nonnaska S3Y S3Y S3Y S3Y
Pabouas Temnepatypa Makc. 125 °C Makc. 125 °C Makc. 125 °C Makc. 125 °C
MexaHu4yeckoe coeguHeHne 1/2" BSP 1/2" BSP 1/2"BSP+laika 1/2"BSP
Makc. pasneHwe (bap) 5 5 5 5
MWUH. N1OTHOCTb (r/cm3) 0.70 0.70 0.70 0.70
NeKTpUYEeCKoe coeauHeHne Kabenb PG7 DIN43650C Pasbem Cable Clemens
Konnyectso nonnaskos 1 cTaHa. 1 cTaHa. 1 cTaHg. 1 cTaHg.
Konnyectso KoHTakTOB 1x SPST-NO 1x SPST-NO 1x SPST-NO 1x SPST-NO
ToK KoHTaKTa 0.7A 0.7A 0.7A 0.7A
MakKc. MOLLHOCTb KOHTaKTa 10 W/ VA 10 W/ VA 10 W/ VA 10 W/ VA
Makc. Hanpsx. nepektoyeHmn 180 VDC /130 VAC 180 VDC /130 VAC 180 VDC / 130 VAC 180 VDC / 130 VAC
OnuuoHanbHo Pene yposHs SK-P2 Pene yposHs SK-P2 Pene yposHa SK-P2 Pene yposHs SK-P2

ELM 61 ELM 61s
.8 50 47 -8 50 47

S

217

: 7 u@/ji == - D j@ ‘@/ﬁ . =7

- ~ SN -
/ - — ~ ;f\\‘ —
\Hex24 sz" BSP T (T XHex24 sz" BSP e T

/
217

15°

3akpbIT

36| ELM61m

8 50 47
23

ﬁ% H@,ﬁ“

¥ \Hex24 \1/2" BSP \\\\\\

55

a17
217

C kabenem C pasbemom C knemamu

YépHbIn
CuHun >
1xNO

1xNO 1xNO

Bce pasmepsbl ykasaHbl B MM.

4 ELM__




TexHu4eckasn cneunduKaums : ELM 63

1

NSORS

ELM 64 ELM 64s

WHCTANALUA FTOPU3OHTA/IbHAA FTOPU3OHTAJ/IbHAA FTOPU3OHTAJ/IbHAA

Matepuan nonnaska 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTanb 304 Heps. CTasb
MaTepman cTade 4acreii 304 Hepx. cTasb 304 Hepx. cTanb 304 Hepx. cTasb
MaTtepuan Tpypku 304 Hep:. cTanb 304 Hep:K. cTanb 304 Hep:K. cTanb
Tun nonnaska 53Y-1 S3Y-1 S3Y-1
PaBouas Temnepatypa Makc. 125 °C Makc. 125 °C Makc. 125 °C
MexaHU4eCcKoe CoeauHeHNE 1/2" BSP + Taiixa 1/2" BSP (Crana,.) 1/2" BSP (CraHga,)
Makc. gasneHue (bap) 5 5 5
MWH. nA0THOCTb (r/cm3) 0.70 0.70 0.70
SneKTpuYecKoe coeanHeHue Kabeno Kabenb PG7 DIN43650C Pasbem
KonnuecTBo nonnasKos 1 Crana. 1 Crang. 1 cTana.
Ko/IM4eCTBO KOHTaKTOB 1x SPST-NO 1x SPST-NO 1x SPST-NO
TOK KOHTaKTa 0.7A 0.7A 0.7A
MaKC. MOLHOCTb KOHTaKTa low/VA 10 W/ VA 10 W / VA
MakKc. HanpssK. nepexaoyeHus 180 VDC /130 VAC 180 VDC /130 VAC 180 VDC /130 VAC
OnuMoHaabHO Pene yposHa SK-P2 Pene yposHa SK-P2 Pene yposHa SK-P2
ELM 63 ELM 64
‘ 15, 6., 37 58 |8 23 37 58
= == o e R i
/\;: :\ S ] T ’\/v:\\/\ =
Hex16  -M10 Sakport Hex2a \-1/2"BSP . “._ /
40
R L 3
ELM 64s
|8 | 23 37 58
OHRF e==r——+
Kal ) ~
S, C kabenem C pasbemom
\Hex24 \1/2"BSP
’ YépHbI
2 ] CuHumn
3aKpbIT 1xNO

1xNO

Bce pasmepbl yKkasaHbl B MM.

5

ELM ____



TexHunuecKan cneumuduKauyma:

MHCTANAUMA TOPU3OHTAJIbHAA FOPU3OHTA/IbHAA

MaTepuan nonnaska

Martepuan cmad. yacten
MaTtepwuan TpybKu
Tun nonnaska

Pabouas Temneparypa

MexaHuyeckoe coegnHeHne

ELM 81s

304 Hep:K. cTanb (CTaHA.)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
304 HepsK. cTanb (CTaHg,)
Onu,. 316 HepX. cTanb
304 HepsK. cTanb (CTaHg,)
Onu,. 316 HepK. cTanb
S3Y /P81
(-)20/ (+) 125°C
1/2" BSP / 3/4" BSP

ELM 82s

304 Hep:K. cTanb (CTaHA.)
Onu,. 316 Hep:K. cTanb
304 HepK. cTanb (CTaHA,)
Onu. 316 HepX. cTanb
304 HepK. cTanb (CTaHA,)
Onu,. 316 HepK. cTanb
S3Y /P81
(-)20/ (+) 80°C
1/2" BSP / 3/4" BSP

Makc. nasneHue (bap) 5 5
MWH. N1OTHOCTb (r/cm3) 0.75 0.75
dneKTpuyecKkoe coeguHeHne DIN43650A pasbem DIN43650A pasbem
Konunuecrso nonnaskos 1 craHa. 1 craHa,.
KonnuyectBo KOHTaKTOB 1x SPST-NO 1x SPST-NO
TOK KOHTaKTa 1A 1A
MaKc. MOLHOCTb KOHTaKTa 10 W / VA 10 W / VA
Makc. Hanpsax. nepektodeHna 200 VDC / 140 VAC 200 VDC / 140 VAC
OnuuoHanbHo Pene yposHa SK-P2 Pene yposHa SK-P2
lj ELM 81s
JE— 25
| B J V=
R
R | 3akpbir
1/2" BSP /

]

90

YCTPOWCTBO YNPABJIEHUA YPOBHA

10

NSORS

1xNO

ELM 82s

Mutanne

BbIxogHOM curHan
Pabouas Temnepatypa
[abapuTbl

Bxoa

M3onauma

220 VAC, 2.8 VA

2 wr. 5A/250 VAC Pene (Crapt/CTon)

-20 +70°C
72 x72 mm

KoHTakTHaa nHdopmauma ot ELM

BxoAa v BbIXxoA, U301MPOBaAHbI

Bce pasmepbl yKasaHbl B MM.

47

3/4" BSP

62

SK-P2
72x72 mm

6

ELM



TexHuuyeckas cneyudpukayma:

10

NSORS

ELM 51s

WMHCTANAUUA BEPTUKAJIbHAA

Matepman nonnaska

Martepuan cmau. fetanei

Martepuan TpybKu

Tun nonnaska

Pabouas TemnepaTtypa

Makc. gasneHue (bap)

MWH. naoTHOCcTb (r/cm3)
dneKTpuyeckoe coenHeHue
KonnuecTtso nonnaskos
Konnuectso KOHTaKTOB

TOK KOHTaKTa

MaKc. MOLLHOCTb KOHTaKTa
MakKc. HanpAX. nepekYeHun

OnumoHanbHO

304 Hep:K. cTanb(cTaHA,)
Onu,. 316 HepK. cTanb
304 Hep:K. cTanb(cTaHA,.)
Onu,. 316 HepXK. cTaNb
304 Hep:K. cTanb(cTaHA,.)
Onu,. 316 HepXK. cTanb
S40 A
Makc. (+) 125°C
30
0.80
Kabenb
1 cTaHg,
1x SPST-NA/NA
1.5A
50 W /VA
200 VDC / 250 VAC
Pene yposHa SK-P2

2m c kabenem

10

115

o)

=
N

]

0.

‘ 3aKkpbIT

[

YépHbIn
CuHuin >

1xNO

\

Bce pasmepbl yKasaHbl B MM.

7

ELM ____



Kog, 3akasa:

SENSORS

MOJE/Nb ELM

FOpU30HTaNbHBIN, 2MM , LASMM ....ovveeenreririeieieenenns 31 C KAaBENEM M KOMKYXOM....veeveenrereenvereensensesseeseessensensens
BepTuKanbHbIh, 2MM , L 72MM .cccveviiieeeeiiieennn, 32 C KABBMEM.uunniiiiieeeeie e
Fopu30HTaNbHBIA, 1IMM , L70MM ...oovereieerieeieeeeee 41 C PABBEMOM..iiineiiiiieeeiiiie e et e e et e e eaiies
BepTukanbHblh, 1mm, L 92mm ... . C MmeTannyecknm Kopnycom.
FopU30HTaNbHbIN, 52MM, L 8OMM .......ccvvvererrerirennns 51 C NNACTUKOBBIM KOPMYCOM....uvvreenvvierrnereenreeesnaneeans
BepTuKanbHbl, 52mMM, L 120MM ......cceeeeennnnneee.. 52 BHYTPEHHUI MOHTAMK. c.veveueereereieiereereaeseesesseseessenseneas

Fopu3oHTaNbHbINA, 7MM, L 115mMm
BepTuKanbHbii, 7mMmm, L 125mm

CEPTUDUKALUNA

BHyTpeHHMI1 MoHTax OEM.
C kabenem OEM... .
C PABBEMOM....uiiniiiiiiieniinieeit ettt

COEAUHEHUE

1/8" BSP.oueeiiiieieecettieiee et 001
3/8" BSP... ettt 003

1/2" BSPeieieciicieeeie et 004

MATEPUAN

304 HEPXKABEIOLLAA CTASMb...cuveeeereereeereenreeeeeeessennens 001
316 HEPIKABEIOLLAA CTAMb..ueereeenveriieierieeneesieensenseens 002

AJIMHA KABENA

KOHTAKT

NHAMBUAYANBHBIN 3aKA3....ecvceenieirieieieneesesienenens X

&l

NO repKOHOBOE PEME.......ccvruiriniiriiiiciiciereisreis e
NC repkoHoBoOe pere...

" NNEKTPUYECKOE COEAUHEHUE

NO / NC repKOHOBOE PEIE.......cvevevvrrrrrrrrrnnss 08
VHAMBUAYANBHDBIN 33Ka3.....cecvereceerseeereseeesneesenns X

STaeo mo T e e pINIOOIOOONIMINO0IINONNINOONT
o7 T[T TETo_ T A E LD
o ™a T T e R hT A LM

ONUNOHAJ/IbHO

t+/ kabenb dal-kcicnc/10%000000000080000080000008000y N
t+/ kabenb dal-kcimmpe/iionnioniinsmenniiannieniym
CuNMKOHOBBIN Kabenb 0al-kcHnc/i08emeettyH

HeT00000000006000000000900000000000000000000000000000000000000000000000 K 11
BonHozawwumTHbIN Koxyx! s 9[@ oM v 9[&x oH 100 k Sm
BonHo3awmTHbIi koxyxL Ina 9[a nv v 9[a nH 0ok SH
BosiHo3aWwmTHbIN KoXyX! s 9[@a pM 1 9[@ nHwK 50

NMPUMEP 3AKA3A

Ycrpoiictao 91D{ & t000000080000000000800000000008000808K InD{ &
YCTPOWCTBO ynpasieHus yposHemowmnik {YrtH
Pene yposHal HIES/ mp ¥ 1 06000000000000009. ... 00K O{wHn
Penie ypoBHa [LHHAEY/ Ty T 1 0008000080%009....00080K O{WHHN
WNHAMBUAYabHbIN 3aKa3. L0k E

o:::-)

ELM 31 -001-001-001-06-80/0

ELM 31, Horizontal Type, 304 St. St., 30 cm With Cabled, NO, 1/8"BSP

LoOoncA

PAZ.MAK.SAN.TIC.A.S. Piyalepaa Ma Stad Sokak o: 26 asmpaa - STAL

Telaks: 212 27 7 1432 - ensimcomtr





